Explications supplémentaires

il faut abaisser les perpendiculaires aux points b ,
qui coupent la projection au sol
aux points b ¢’

cl LL, projection au sol

LA

les mémes mesures doivent ce retrouver sur le schém

Ci dessous , j'ai posé le demi cercle contre |gggatmn au sol pour montrer ce qu'il faut faire
Al fait évidemment penser qee demi cercle est au dessusdu sol .

J'espére que ce schéma aidera a la compréhension.
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il s’agit ensuite d’abaisser les droites ...commerpes autres projets .

gabarit
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la hauteur du gabarit est divisée
an g parties



